Kourpoapuas paGora Ne2

. Pemure kpaesyio zazady: (56)

X
ut:a2um—ﬂu+sinf, O<z<L,t>0, 8=const,

u(t,0) = u(t,L) = u(0,z) = 0.
. Permmre 3ayaay Komm: (46)

Up = Ugy + € Tcosw;  u(0,x) =cosz. (46)

. ,HOKQB&TI) €/INMHCTBEHHOCTDb KJIACCUYIECKOI'O pENICHNA 3a a91 Komm: (46)

Ut = a2ux:p + UQU:K + f(t,l'); u(O,a:) = uO(‘r);

. B obmactn @ = {(¢,%)[0 < 5 < T,0 <2 < 7} OIeHNTH KJIACCHTICCKOE PelneHne 3aadn (46)

up + 22U = Ugy + (sint)ug,

uw(0,z) =sin’z, w(t,0) =13, wu(t,7)=sint

. ChopmymmpoBaTh OCTAHOBKY cJieytonmx 3aiad: (1+1+1=36)

(a) Bamauy Kommu s ypasHenus: kosebanust crpyHbl. (16)
(b) 1-10 KpaeByo 3aja4y Jyisi AByMepHOro(t,X,z) ypaBHEHUsT TEIIOnpOoBOaHOCTH. (16)

(c) 2-10 KpaeByIo 3aja4y Jjisi OJJHOMEPHOIO JUIMITHYECKOTo ypasHenusi.(16)




